Government of National Capital Territory of Delhi Directorate of Education: Establishment-III Branch Room No.222: Old Secretariat: Delhi-110054

No.F,DE.3 (56)/E-III/Snty./Misc./.2016/3826-76 CORRIGENDUM

Dated: 98-8-17

In partial Modification in the Final Seniority List of TGT FEMALE -1997-2003, following corrections have been made which may be read as appearing in the given list mentioned against the name as detailed hereunder:

	NAME, D.O.B. & EMP. ID OF THE APPLICANT	DESIGNA, TION	DR/DP & CAT.	SNTY NO. & BLOCK YEAR	CORRECTION MADE IN THE FINAL SENIORITY LIST OF TGT (FEMALE) FROM 1997-2003
TG	T Female 1997-2003 o		ide NO.DI		pl.Cell./99/Vol II/12621-60
1.	SEEMA BHARDWAJ DOB 20.09.1970	TGT	DR	.6591 TGT FEMALE	Correction in surname as BHARDWAJ instead of CHAUHAN consequent upon re-marriage.
	EMP.ID 19980176			1997- 2003	

This issues with the prior approval of the Competent Authority.

(MANVINDER SINGH)

Asstt. Dir. of Edn. (E-III)

No.F.DE.3 (56)/E-III/Snty./Misc./2016/ 3826-30 Copy forwarded for information and necessary action to:-

- All DDEs/EOs of the DOE with the request to ensure that this corrigendum be circulated among all the Govt Schools/Branches.
- 2. O.S (Edn). E-II Branch.
- 3. COA/DCA, DoE, for information.

Seema Bhardwaj, TGT (Maths.), GOVT. SKV, SECTOR XVI, ROHINI, DELHI-85, SCH.ID 1413070 THROUGH DDE NORTH WEST-B.

- 5. Incharge, Computer Cell, Dte. of Education, with the request to upload this Corrigendum (WITH NAME) on the website of Department.
- 6. Guard File.

(MANVINDER SINGH)
Asstt. Dir. of Edn. (E-III)